

未来已来 聚焦智博会

第六届智博会今天拉开大幕

IBM、华为、百度都将展示最新技术和产品，VR展区令人期待

□记者 乐晓立
通讯员 屠炯 廖小琴

今天上午，第六届中国智慧城市技术与应用产品博览会（简称“智博会”）将拉开帷幕。作为国内智慧城市领域最具影响力和实效性的行业盛会，第六届智博会究竟有些什么令人期待的展示内容与活动呢？昨天智博会组委会对此召开了新闻发布会。

本届智博会展览面积2.1万平方米，共4大场馆，布局了智慧城市整体解决方案、智能制造、智慧应用、智慧健康、智慧教育、通信技术、物联网、网络安全、VR/AR（虚拟现实/增强现实）、“软件定义智能”等十大专业性展区。一大批国内外知名企业相继参展，三大通信运营商、航天科工、中电科技、华为、中兴、浪潮、IBM、SAP、东软、软通动力、中国四维、科大讯飞等300多家国内外知名IT企业将云集一堂，带来5G、云计算、大数据、物联网、移动互联网、人工智能、超感技术、奇幻技术、网络攻防技术等信息科技领域最尖端、最前沿的新技术、新应用的全方位展示。

例如IBM就带来了其最新产品——名为BlueMix的程序开发云平台，而这套平台系统的正式发布要等到今年10月，也就是说，本届智博会的客商与市民将成为BlueMix全球首批“观众”。

同在华为则展示基于其智



华为公司工作人员向记者展示一台只需身份证验证就能办理个人许多政务内容的一体机。 记者 徐文杰 摄

慧城市与物联网技术的各类产品，有方便居民办理手续的云政务一体机；根据时间、光照环境自动调节亮度的路灯等等。

而在三号馆，百度、中国电信、东软等企业展示了一大批与市民生活息息相关的智慧城市技术，市民朋友们能从中窥探出今后智慧教育、医疗、出行的模式与生态。

除了展会本身展示的内容，本次博览会期间一共将举行15场企业新品发布会，发布地点均在二号馆与三号馆之间的新产品发布区。科大讯飞将发布“带给老师和学生洪荒之力的智能笔记本”、中国电信的“天翼云产品3.0版本”、利尔达科的“全球首款智能LED灯丝灯”都颇为让人期待。

此外，本届展会在四号馆首次设立了“智能制造”专区，

均胜、海天、菲仕等本土制造巨头带来了最新的工业机器人、机械臂、驱动电机，展示了“工业4.0”时代的制造方式。

除了用眼睛看，市民朋友还可以亲身体验一些展区的展示内容。当您来到首设的VR、AR专区，您会发现，超感VR公司竟然直接在展厅内布置了一个游乐场，VR赛车、VR枪战、VR单车、VR飞行模拟等等，让您“上天入地”、乐在其中。

本届展会还将举办1个智慧城市高峰论坛和11个高层论坛及产业对接会，展会的观众可以近距离聆听近20位两院院士，数百名专家学者与业界大咖围绕智慧城市、智能经济、物联网、VR（虚拟现实）等热点话题和尖端技术展开的一场接着一场的“头脑风暴”。

开栏语 人生多姿多彩，究竟拥有怎样的生活才能算是人生赢家？对此很难下明确定义。但我们可以看到，总有那么一批人，他们珍惜生命中的每一刻时光和每一项选择，他们精心打造自己的生活品质，同时也充满热情地去工作、创业。他们敢于去努力拼搏，他们对生活积极乐观向上的态度能感染身边的许多人。这样的人，我们不妨称他（她）一声“生活家”。

即日起，本报推出“生活家”栏目，与广大读者一起走近他们。

用5年勾勒品质生活



□记者 陈胜男
通讯员 胡骏

30岁拥有自己想要的的生活，这或许不是不少人做梦都不敢想的事，但这却是安利营销总监周超20年前初入职场时就定下的目标。5年后，也就是周超30岁那年，他真的过上了自己想要的品质生活。

这短短5年时间里，周超到底付出了什么？

大学毕业后，周超被安排到冶金工业部宁波勘察研究院。这个湖南小伙在东北读完大学，然后只身来到宁波闯荡，人生地不熟，也毫无人脉关系可言。

“大学班主任常常告诫我们，把所学专业做好了，成为总工程师、副总工程师就是我们的奋斗目标。”但周超不这样想。在他看来，花4年时间所学的专业并不意味着4年后你必须得从事这一行，周超很清楚自己想要的是什么，“从一开始就知道自己有朝一日会去创业。”

都说一个人的成功在8小时以外。在研究院工作的3年时间里，周超在小公司兼职做过项目，甚至趁周末还出去当导游。一次偶然的介绍下接触到了安利，之后便开始兼职做起了安利。

1996年下半年，那时周超所在单位正在进行北仑某大型施工项目的可行性研究。单位员工值班轮流观察并记录地质层结构。那时，该项目所在地还全是农田，夏日午后非常

闷热，排班时只有周超一个人主动要求在午间时段值班。“中午热是热了点，但我把下午的活放到人家午休的时间干完，这样就能早点下班干自己的事了。”

周超口中自己的事就是做安利事业——给客户送产品、拓展业务群体、做销售计划等。周超回忆，那段时间他每天都要忙到第二天凌晨1点左右才会去睡，但5点左右又要起床赶去北仑工地上班。这样的生活持续了将近1年，最后，周超决定辞职全职投身创业。

30岁那年，也就是2001年，周超的努力换来了丰硕的成果，安利让他从懵懂走向老练，他在自己选择的道路上奋力前行。

如今翻看周超的朋友圈，你会发现他爱喝手冲咖啡，常常喜欢静静地坐在街角慢慢品。他也爱旅行。周超说，带着女儿观世界，才能形成世界观，所以几乎每次出游都是一家三口。

2014年是周超大学毕业20年。那一年，他帮同学在西安举行同学会。周超说，同学里有人当上了总工程师、副总工程师，尽管他选择了放弃，但并没有后悔自己当初的选择，每个人都有自己的目标，他希望自己是在自由环境下创造财富。

现在，周超在市区天一广场附近和鄞州万达附近分别开了两家爱生活咖啡馆。他说，在那里很多怀有梦想的年轻人前来与他交流。一些80、90后在生活馆里倾听周超的分享，深受启发，也同他当年一样兼职创业开创了天地。

周超告诉记者，如今90后创业已经不再新鲜，但年轻人创业成功率普遍在3%以下，“但如果你不尝试，永远不会知道自己是不是属于那3%。”

宁波晚报读者理财中心在象山开设物理网点

本报讯（记者 崔凌琳）晚报读者理财中心的专属理财产品持续热销，应投资者需求，晚报读者理财中心昨日在象山也开设了物理网点，并加快了产品的推新步伐。

即日起，象山居民可前往象山丹城育才路183号象山日报内，该网点已开始受理晚报读者理财中心会员专属产品的预约和咨询，当地市民可拨打15867277937进行咨询。

记者了解到，2016象山产投五水共治绿色债是宁波股权交易中心备案的首单私募债。该私募债发行人和担保人均均为宁波县级政府国有全资控股企业，产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披

露，并且有系统、有步骤地安排还款来源。从我市多年的财政收入情况看，本地政府融资项目的偿还信用深受投资者信赖。产品上线后，因收益高于同期理财产品，立刻受到投资者的追捧。

晚报理财中心工作人员表示，宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者，投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者，晚报读者理财中心设立了微信群、QQ理财群、点金俱乐部微信平台，通过这些平台，您可以随时随地掌握更新、更快、更有用的理财信息。有意成为合格投资者的市民，可以

通过扫描上方二维码添加微信群和QQ群；也可直接搜索QQ群530540440，或拨打0574-87682157（上午9：00至下午4：00）、15168530845，进行理财咨询。当然，市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。

需要提醒大家的是，合格投资者可通过4家银行的借记卡购买宁波股权交易中心的私募债。其中，中行借记卡需开通电话银行；建行借记卡需开通U盾版专业网银；交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。

为方便市民，交通银行江东支行在报业集团一楼的宁波晚报读者理财中心旁开通专柜，可以现场办卡并开通网上银行，签订银商通三方协议。



达人今日惠

58元游宋城，看宋城广场舞大赛！

喜迎9月9-11日宁波国际旅游展，达人旅游（展位5428/5338号）58元带您游宋城；观看第三季宋城全国广场舞大赛欢迎仪式、开幕式、舞林大会现场PK等精彩表演，加100元额外赠送价值300元的宋城千古情表演以及景区大门票。另庆宁波国际旅游展开幕，到店咨询均有好礼！

线路：魅力宋城、舞动江南——“第三季”宋城全国广场舞大赛邀你来参加（一日游）
发团：9月24-25日
价格：58元/人（男50周岁以上女45周岁以上）
报名及投诉电话：87651111
QQ群：411030887（L-ZJ-CJ00079）
地址：海曙区新典路536号新海蓝钻5楼（地铁2号线丽园南路D出口）
达人旅游网：www.57676.com（L-ZJ-CJ00079）

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容，敬请应征者注意自我保护。

盛婚婚介

短婚女53岁，未育，豪爽大度有爱心，爱好旅游健身，有房，自营公司多年，生活无忧。一个人的生活过得很孤独，现想找一位生活作风正派、有责任心、能相互照顾到老的男士。如对方有困难她也会尽力帮助，地区、经济不限，双方满意尽快完婚。有意者请来电13095900993

牵手姻缘婚介

郊区离异女41岁，未育，标准身材，个体经营，年收入丰厚，有房，村里另有股份。因婚后数年未育导致婚姻破裂，现想寻一位能接纳她的缺陷、事业心强、勤劳的男士做为终身伴侣。条件及地区不限，注重人品，可带孩子落户，也可以随男方生活。电话13056809861

友缘婚介

丧偶女68岁，善良贤惠，未育，银行退休，劳保高，市区有大套住宅，另有店面房出租。虽生活无忧，但先夫的离世让她深受打击，一个人生活感到特别孤独。现诚寻一位身体健康、干净清爽、谈得来的男士一起旅游、散步共度晚年，双方满意可去女方家走访。热线15990275032